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PILISBOROSJENŐI HÍRMONDÓ

Bő egy év telt el a 2006. évi őszi önkormányzatí választás óta
Tisztelt Pilisborosjenői Lakosok! Nem terhelem

Önöket Testület, Bizottságok, Hivatal, Intézmények napi
problémáival. Bevez.etoül általánosságban sz.ólok:

Az új testületben érdemi munka zajlik. Uj a hang-
nem, ütköznek vélemények, de sértés nélkül, meggyőzés-
re, egyetértésre törekvés jegyében. Így sem könnyu, de JÓ
így dolgozni.

A képviselok, bizottsági tagok különböző Egyénisé-
gek. Munkabírásban felülmúlhatatlan "megvalósító" al-
kat, másik "tüzetes vizsgáló". Van felesleges szót ki nem
mondó, célhoz vezető szabályos út mestere. Van, aki kivá-
ló "tárgyaló". "Kiegyensúlyozók" is vannak. Vitát senki
nem veszít, nem nyer, minden Képviselő célja azonos: a
falu le en a n ertes!

Jegyzőnk nem csak vezeti a Hivatal napi munkáját.
Utol kell érnie magát májusi kinevezése előtti iratanyag
megismerésében, korrigálásban, képviseletben. A hivatal
is eredménnyel törekszik a fennálló szakember és eszköz-
hiánnyal küszködve is.

Így látom belülről az új ciklus elso évének munkamo-
rálját.

Afalu ködiangulatának alakulása?

Egyre többen, sokféleképpen segítik munkánkat.
Döntéseink előkészítéséhez, vagy a megvalósításban segí-
tenek ésszel, kézzel, géppel, adománnyal. Köszönet érte!

Vannak követelőző, de részt nem vállalók, és több
örök panaszos. Tegnap, hogy mély a kátyú, ma, hogyjaví-
táshoz kivágott széle éles, holnap, hogy hóban miért nem
aszfaltoznak?

Hergelik egymást páran honlapjukon, de nem reagá-
lunk, munkára kell az idonk.

Lakossági elégedetlenség nem csak a mi falunkat jel-
lemzi. Tele a média a megszorítások híreivel, önkormány-
zatok és intézményeik anyagi és jogi helyzetéröl. A Nagy-
politika kalkulál vele, hogy a lakosság minden sérelmét a he-
lyi önkormánywtoknak rójafel.

Az állami támogatás csökken, a költségek nőnek. Ne-
künk törvénnyel, kormányrendeletekkel kötelezetten -
szűkülő lehetőségek között - kell dönteni, cselekedni.

A döntési választék többnyire nem "jó ésjobb" között
áll fenn, hanem fel kell kutatni, meg kell találni a nem egy-
szer csak egyetlen lehetséges megoldást!

Kiemelek néhány gondot és eredményt tájékoztatásul

Űj belterületek: A legnagyobb gond.az előző testület
által belterületbe vont, és a további, belterületbe vonási
folyamatban lévő területekkel kapcsolatos. Kárpótolt és
TSZ tagi földből részesült tulajdonosokat, és az önkor-
mányzat majdani bevételén.keresztül az egész lakosságot
érintő ügy. E téren sajnos níncs jelentos haladás. (Alább
sok fogalmi egyszerűsítésre, hivatkozások kihagyására
kényszerülök a közérthetőség céljából.)

15 éve formálódik az MO körgyűrű koncepció. Amed-
dig volt esély, az egymást követő képviselő-testületek til-
tották, hogy a nyomvonal érintse falunkat, 2002 tavaszán
elfogadott Településszerkezeti Terv, Helyi Epítési Sza-
báiyzat és Szabályozási Terv sem tartalmazta az MO-t. Zaj-
lottak a belterületbe vonási cselekmények, s a továbbiak
előkészítése.

A 2002 őszén választott testület moratóriumot rendelt
el, majd a belterületbe vonási döntést új előfeltételekhez kö-
tötte. Tulajdonosok és önkormányzat között csökkent a bi-
zalom, az előkészített belterületbe vonási döntéseket a
2002-2006 testület nem hozta meg időben. Közben az or-
szággyűlés 3 törvényt alkotott (Országos területrendezési.
Budapesti agglomerációs, Gyorsforgalmi utakról szóló)
mindegyik szerint az MO áthalad Pilisborosjenőn.

Az előző testület 2004. év végén átvezette dokumen-
tumainkon az MO-t, föld-alatti kivitelben.

A gyorsforgalmi utakról szóló törvény minden MO-t
illető ügyben kijelöli engedélyezőként a hazai legmaga-
sabb hatósági szintet. (Nyomvonal, vele érintett terület, ki-
viteli mód és ezekkel kapcsolatos bármilyen ügy). Hatósá-
gi állásfoglalás után az ágawti minisster dönt.

Lobbizunk, megteszünk minden elképzelhetőt e szük-
séghelyzetben számunkra még elfogadható un. 6. 1 változat
érdekében. Különböző hatásvizsgálatok folynak.

Minden további helyi lépés költségének kockázata
azé, aki a lépést teszi, mivel a - majdani - miniszteri dön-
téssel szemben fellebbezésnek helye, módja nincs a törvény
szennt.

Szemetelés, rongálás: Sokan minden tisztogató akció-
ban részt vesznek, sok szemétgyűjtőt helyeztünk ki a falu-
ban. Civilek, virágosok, kertészek ültetnek, szépítenek,
"adnak" a közösségnek, mások pedig nem egyszer elve-
szik, tönkre teszik azt. Néhány, és csak határozott időre al-
kalmazható közmunkásunkmunka-idejénekjelentős részé
szemétszedéssel foglalt, ami helyett sok hasznos feladatot
láthatnának el.

Az új testület eló'relátó, megoldás- és fejlesztés-párti:

Kárelhárítás: A 2 augusztusi özönvíz és hordaléka
járhatatlanná árkolt utcákat, iszappal öntött el tereket, át-
ereszeket, mutárgyakat tett tönkre. A károkat a kötelező,
felső szervek delegáltjaiból álló szemlebizottság rögzítette,
(fotók, jegyzőkönyv), és jogszabály határozza meg, mi te-
heto meg kárelhárítás, helyreállítás címén, s mi nem. Ezt
válaszolom a számon- kérőknek, hogy miért a mások utcá-
jában, miért nem az övékben dolgoznak a helyreállítók,
miért foltoznak, miért nem "telibe" aszfaltoznak? Falunk-
nak 2 része van, és a Bécsi úti településrészen is keletkez-
tek súlyos károk, amit az Ofalu lakói nem érzékeltek.

Mérhetetlen türelem kellene a "hogyan kell utat építe-
ni" kioktatásokra válaszolni. Sokan képtelenek megérteni,
hogy utcájukat szabad volt "járhatóvá tenni" de csak a
szemle és jogszabály szerint.

Az útépítés terv és engedélyköteles. Terveztetés, szakha-
tósági, szolgáltatói állásfoglalások beszerzése, engedélyez-
tetés, létesítési engedély, kivitelező közbeszerzési pályáz-
tatás utáni kezdés időigénye nem hetek, hanem év nagy-
ságrendű!

Kérem a lakosságot, tegyen különbséget "kárelhárítás" és
"útépítés" között.

Pályázatok

Útépítés, vízelvezetés: A vízelvezetés I. ütem, vala-
mint az Iskola u., Temető u., Kántor utca szilárd burkolá-
sa létesítési engedélyezés alatt áll. Ez volt az egyik előfel-
tétele, teljesítettük, és így 2007. nov. 16-án pályázatot nyúj-
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tottunk be a Közép-magyarországi Régió Operatív Prog-
ram 2. 1. 1/B pályázati kiírására. Bár előnyt élveznek az el-
maradott kistérségek, de jó a pályázatunk, támogatást re-
mélünk. Eredményhirdetésre még várni kell.

Figyeljük az összes pályázási lehetőséget. Semmilyen
esélyt nem hagyhatunk ki. Pályáznunk kell mindenre,
amiből (lakosszám, vagy más feltétel alapján ) nem va-
gyunk kizárva, s aminek önrésze valahogyan megteremt-
hető. Külsö támogatás elnyerése a falut gazdagítja, akkor
is, ha saját megítélésünk szerint nem annak a kiírásnak
tárgya volna még legsürgősebb.

Elore gondolkodunfc amennyire a folyamatosan vál-
tozó jogszabályok, költségek, korlátok között lehetséges.
Minden energia ára tovább emelkedik. A testület az ön-
kormányzat intézményeit hosszú-távon tovább kívánja
működtetni. Ezért:

a) Minden intézményünknél felmérettük az elektro-
mos energiarendszert, korszerűsítéssel lehetséges
fogyasztás csökkenést. A "Cég" megtervezte, s né-
hány nap alatt kivitelezte intézményeinknél a vil-
lamos energia rendszerek korszerusítését.

b) A felmérést hőenergiára is elkészíttettük. Óvodá-
nál elhasználódott állapota miatt a csőrendszer
cseréjére is kértünk ajánlatot. Legközelebbi jövő-
ben megvalósítjuk intézményeink hoenergia rend-
szerének korszerusítését is.

A " Cég", központi közbeszerzési eljárás nyertese, ez teszi
lehetővé a gyors kivitelezést.

Járda: Fő út alsó buszmegállónál, és az Ovoda mellet-
ti parkolónál - itt a szomszédos ingatlanok tulajdonosai-
nakjelentős költségvállalása segítségével nagyobb hosszon
- térkővel lerakott járda létesült. Tudjuk, ez kevés, de most
ennyire volt lehetőség. Orvendetes, hogy néhány polgár
saját költségén hasonló járdaszakaszt alakított ki háza
előtt.

Felépült az új Egészségház! Előző ciklusban lefolyt
tervpályázati eljárás nyertesét, szakmai zsűrizés után az
eló'ző testület fogadta el. Sürgős volt a megvalósítás, látjuk,
hogy az épület-toldatnál a régi rendelő falát dúcolással
kellett megerösíteni. Előző testület a ciklus végén lefolyta-
tott egy közbeszerzési eljárást, de az árlérték arányt az új
testület nem tartotta elfogadhatónak. Uj eljárást folytat-
tunk le, s felépült az Egészségház.

Köszönet illeti a közvetlen környezet türelmét! A ko-
rán jött tél miatt a szépítés (kövezés, növények) tavaszra
marad, de ezek a használatba vételt nem gátolják.

Megérkezett a használatbavételi engedély!

Orüljünk együtt!

Európai körülményeket teremtett Pilisborosjenő az
egészségügyi Alapellátás számára.

Pilisborosjenő, 2007. december
KüllerJános
polgármester

GMM OSEERENCANÉMKTNEJVZETtSÉfíl
ÖNKOKMÁNYZAT KÉPVISELÖJÉNEK KITÜNTETÉSE
Galambos Ferenc a Pilisborosjenői Német Nemzetiségi
Önkormányzat képviselője november 18-án Törökbálin-
ton - ünnepélyes gálaműsor keretében - a magyaror-
szági német kisebbsegért végzett több évtizedes munká-
ja elismeréseként, "Eszaki Régió Németségért" kitünte-
tést vehetett át. Gratulálunk Feri Bácsi!!!

,\
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- a Műszaki és Községüzemeltetésí Bízotfság tájékoztatója -

Lássuk, miröl adhatunk számot, hogyan hasznosítottuk
eddig a lehetőségeinket a tavaly októberi választások óta:

EGÉSZSÉGHÁZ: az épület a tervezett határidőre
felépült. Igaz, az időjárás néha közbeszólt, és lassan itt a
tél is. Ezért marad jövőre a külső kőburkolás és az épület ^?
tórüli térkialakítás befejezése, de a helyiségek már bir-
tokba vehetők. Feladat az új létesítmény gazdaságos üze-
meltetése: a felnőtt körzeti rendelés mellett itt kap helyet
a gyermekorvosi (külön a beteg és külön az egészséges
gyermekek részére) és védőnői szolgálat. Készült egy fog-
orvosi rendelő is, azonban a praxis szabaddá válása miatt
a hosszú távú megoldás még várat magára. Egy összevont
bizottsági ülés keretében megtörtént az épület bemutatá-
sa a jelenleg praktizáló orvosoknak és egészségügyi szak-
embereknek- kérve a segítségüket, hogy szak- ill. kiegészí-
tő rendelések szervezésével biztosítsuk a ház jó kihasz-
náltságát. Szándékunkat kedvezően fogadták és felaján-
lották segítségüket. A régi épülettömb megérett a bontás-
ra, de még lakott - így előbb néhány feltételt még bizto-
sítanunk kell. A bontás után a tervezett központi rendez-
vénytér kialakítása lehetővé válik.

Az Egészségház
déli része

öe/so'
kialakitása

^

PÁLYÁZATOK: a Polgármesteri Hivatal elektroni-
kus levelezés útján automatikusan értesül az önkormány-
zatok számára kürt pályázati lehetőségekről. Emellett la- Bejárati rész
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kótársaink személyes kapcsolatok útján is segítenek tájé-
kozódni, amit ezúton is köszönünk. Jelenleg elmondható,
hogy ismereteink naprakészek, ismerünk minden meghir-
detett kiírást. Egy pályázat megírása sem jelenthet ma
már gondot, válogathatunk a pályázatírók ajánlatai kö-
zött. Ami gondot jelent, az a következő: pályázati szem-
pontból Pilisborosjenő nem tartozik a legrászorultabbak
közé. A település infrastrukturális ellátottsága, az itt la-
kók képzettsége^ az egy főre jutó jövedelem és a- rnunka-
nélküliségi ráta kedvező mutatószámai alapján egy pályá-
zat benyújtásakor az elérhető max. pontszámnál csak ke-
vesebbet sikerül összegyűjteni. Emiatt az elbíráláskor hát-
rébb kerülhetünk. Másrészröl, nem egyformán jól illeszt-
hető a mi helyzetünk a kiírásra kerülő lehetőségekhez.
Bár szűkös és takarékos költségvetéssel vágtunk neki az
évnek, de a ktgvetési rendelet módosításával biztosítottuk
a Belterületi utak és Felszíni vízelvezetés c. pályázathoz
szükséges engedelyes tervek ktg. fedezetét és a pályázati
önrész összegét. Igy van élő, beadott pályááatunk az Isko-
la út, Temető és Kántor utcák útépítésére. Azonosító jele:
KMOP-2. 1. 1./B-2007-0020. Szándékunk szerint indulunk
több pályázaton is, de hogy mennyin, az egyrészt a pályá-
zati kiírásnak minél jobb megfelelőség, másrészt az anya-
gi lehetőségünktől függ. Lakossági javaslatra megfonto-
landó a pályázati önrész összegyűjtésének lehetősége.
Ezen túl elindítottuk az engedélyezési eljárást az út és fel-
színi víz elvezetés építéshez szükséges engedélyezési ter-
vekkel a központi részen "Vízelvezetés I. ütem" címen a
patakmeder fölső szakaszára, a József Attila és Mester, a
Bécsi úti részen a Hegyalja, Kövesbérci és Panoráma ut-
cákra.

A jövőberii pályázati kiírásokra készüh^e az atábbi
cétokat tartjuk fontosnak és-megvalósítandónak:

. Ut és felszíni vízelvezetés

. Település részeket összekotő út

. Iskola bővítés (tornaterem)

. Ovpda építés

. Belterületek közművesítése

. Ingatlanfejlesztések

. Sport, turizmus fejlesztése

.- Faluközpont rehabilitáció

A megvalósulás sorrendje függ majd a megjelenő ki-
írások témájától is. Fentiek a településünk egészét érintő
fejlesztési célok, és az ide illesztető pályázati lehetősége-
ket figyeljük v.mint a hozzájuk szükséges anyagi forráso-
kat keressük elsősorban.

Palyázati törekvéseink távlati céljai összefoglalva
itte^eiennek a Váro§f@jl@§ztés Zn. áital elkészít&tt Ope-
ratfv Tfetepülésfejlesztési Program e, tanulfflányban, mety
decembei" 15-re elkészül ésjövő évtöl kezdődően kötele-
ző mellékletként csatolando minden' e témájú pályázati
'anyaghoz.

MO AÜTÖPÁLYA: sajnos lassú előrehaladásra kell
szMHÍtanunk. Az Országos Környezetvédelmi, Természet-
vérfelmi és Vízügyi Főfelügyelőség Főigazgatójának 2007
nov. -ben meghozott jogerős határozatával (ügyszám:
14/4136/31/2007) elrendelte Pitisborosjenő térségében a
szMtiunkra kedvező mélyalagutas, 6. 1-es nyomvonal ha-
tástanulmányának elkészítését. A tanulmánynak négy év-
szakos vegetációs vizsgálatra v.mint hidrogeológiai kuta-
tófúrások elvégzésére is ki kell teq'ednie. A döntésre kije-

lölendő egyetlen nyomvonaljavaslat várhatóan 2009 évben
születik meg. Bár reményeink szerint ez majd a mostani
6. 1-es változatra fog támaszkodni, azpnban addig is a tele-
pülésszerkezeti terveken és a Helyi Epítési Szabályzatban
mindegyik nyomvonal-változatra kiterjedően (a felszínit is
beleértve!) 500 m széles területkijelölési sáv rögzítendő. E
rendelkezés kisebb-nagyobb mértékben iiátráltatja a folya-
matban.lévő belterületbe vonási terveinket, leginkább a Fő
út - Budai út közötti O13.sz. területen.

BELTERÜLETBE VONÁSOK: A kárpótlási fötdek-
nél alapelv, hogy az Onkormányzat nem.keres nagybefek-
tetőt, hanem a kárpótolt tulajdonosoknák hagyja meg a le-
hetőséget, hogy földjeik értéknövekedéséből származó ha-
szonnal rendelkezhessenek. Azonban néhány körülmény-
re föl kell hívni a figyelmet. Nyilvánvaló, hogy egy ilyen in-
gatlan összközműves építési telekként a legértékesebb: mi"
után előzetesen megtörtént a belterületbe vonás annak
összes felmérési, ügyintézési költségeivel, majd a közmű-
vesítés ugyancsak költséges tervezési, engedélyezési és ki-
vitelezési munkák kifizetése után. Tehát a legértékesebb
állapot eléréséig telkenként több millió Ft-os befektetésre
van szükség, amit a mindenkori tulajdonosnak kell vállal-
nia. (Az önkormányzat az ún. ajándék telkek értékesítésé-
vel az intézményi háttér fejlesztéseket finanszírozza. ) Ki
kell mondanunk: a térületfejlesztések során az önkor-
mányzat sem költséget, sem kockázatot vállalni nem tud.
Minden kötelezettséget a tulajdonosoknak kell teljesíteni-
ük. Az önkormányzat igény szerint közreműködüc, de en-
nek költsége ugyancsak a tulajdonosokatterheli. Ahol vi-
szont már megjelent a nagy lakásszámban gondolkodó be-
fektetői érdek, ott kötelességünknek tartjuk a kistulajdo-
nosok érdekét is képviselve a közösségi intézménvi beru-
házások lehetőségét biztosítani és épített környezetünk
tájba illő, természet közeli jellegét megőrizni. Kemény ér-
dekütközésekről lévén szó, néhány esetben az Onkor-
mányzatnak bíróság előtt kell megvédenie álláspontját.

Osszegezve: bár a testület szándéka töretlen a terület-
fejlesztések. tekintetében, mégis több nehézséggel kell szá-
molnunk, mint pl. az MO nyomvohal, tulajdonosok fogyat-
kozó türelme, érdekegyeztetések, peres ügyek, a felmerü-
lő ktg-ek nagysága, megosztása miátt adódó véleménykü-
lönbségek az egyes tulajdonosok között - ilyenkor az Ön-
kormányzat próbál közvetíteni. Emellett a Hivatal lét-
számhiánnyal küzd, jövőre szükség lesz a szakmai ügyinté-
zés erösítésére.

BÉCSI ÚTI TELEPÜLÉSRÉSZ: Tenni akarunk
azért, hogy az itt élők n@ érezzék annyira elszakítva ma-
gukat mifít eddig. A már több halálos áldozatot követelő
10-es úti gyalogátkelőhely hiánya tovább nem tűrhető. A
három büszmegállóban középső terelőszigettel, vfflogó
sárga fénnyel ellátott megoidáshoz (hasonló a solymári
áruház mellett üzemel) a PEMAK elviekben már hozzá-
járult, de a kivitelezés költségét nekünk kell állnunk-Saj-
nos, mivel a közvilágítás az út mentén hiányos, ezért a
gyalogosoknak az elemlámpa és fényvisszaverő felületek
használata továbbra is létfontosságú az esti sötétben. A
két településrészí összekötő út kiépítéséhez pályázati
pénzre lesz szükségünk. Addig saját erőből történik a ki-
jelölt, önálló helyrajzi számmal ellátott önkormányzati
tulajdonú földút használhatóvá tétele feltöltésset, később
murvázással.
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SZŐLŐMÜVELÉS: A testület állásfoglalása szerint
a falu idegenforgalmi vonzerejének növelését szolgálja a
szőlőművelés és borfeldogozás megőrzése. Elismerve a
szőlősgazdák fáradozásait, a Helyi Epítési Szabályzat mó-
dosításával igyekszünk keretet adni a fejlesztési lehetősé-
geknek. Azonban meg kell előznünk és ki kell zárnunk a
telekspekuláció lehetőségét. A cél: a szőlőkultúra még
2015 után is sokáig fennmaradjon és erősítse lakóhelyünk
"boros" hírét-nevét.

INTÉZMÉNYEK ENERGIA FELHASZNÁLÁS
KORSZERŰSÍTÉSE: A "Szemünk Fénye" országos pá-
lyázati rendszer keretében lehetőség nyílt világítási és fű-
tési energia megtakarítását eredményező korszerűsítő be-
ruházásokra. A konstrukció lényege egy bérleti szerződés:
arra jogosult kivitelező elvégzi a korszerűsítést, melyet
részletfízetés mellett bérbe ad üzemeltetésre az önkor-

mányzatnak. A bérlet futamideje alatt a kivitelező felel a
karbantartásért - emellett a megtakarított energia ára
csökkenti a tartozás összegét. Igy 15 éves futamidejű szer-
ződés alapján megtörtént a világítás rekonstrukciója az
óvodában, iskolában, öregek napközi otthonában, tűzoltó
szertárban és a muv.ház/önkormányzat épületében. Az
esedékes részlet kerekítve 52 eFt/hó az idei energiaárak-
kal számolva, A fűtés korszerűsítése az óvodában a leg-
sürgetőbb. Itt szükség van a teljes csőrendszer cseréjére,
mert már napi üzemeltetési problémákkal küzdenek. Sze-
retnénk még ezévben eljutni a szerzödés megkötéséig és a
kivitelezés megkezdéséig. Ezzel párhuzamosan ki kell
cserélni a nyílászárókat is - így ebben a fázisban már jóval
nagyobb kiadásokra kell számítanunk.

VÍZELVEZETÉS: az augusztusi felhőszakadások
utáni károk helyreállítása lassan befejeződik. Kátyúzással
javult a József Attila, Petőfí, Erdő, Szt. Donát, Várhalom,
Tücsök utcák burkolása. A murvás utak egyengetése is

megtörtént. A napokban sor kerül a Szt. István utcai asz-
faltterítésre. Régóta tervezett átalakítás történt a Lovarda
utcánál: a patakmedret keresztező átjáró alá egy 160 cm
átmérőjű acélcső került, így elvárásunk szerint egyjövendő
felhőszakadás vize nem a Fő út hosszában fog végigfutni.
Jövőre folytatjuk itt a munkát: mivel a befogadó kereszt-
metszet megnőtt, a Szt. Donát út alól induló régi vízmosás
újbóli feltárásával és kitakarításával a Kevélyhegyi útról le-
futó vizeket is itt levezethetjük. Lehetővé válik az eltömött
forrás(ok) újbóli megnyitása is, ami a Kossuth tér körüli
pince és falvizesedéseket csökkenteni fogj'a.

A sort még folytathatnánk. Talán ennyiből is sikerült
bemutatni nemcsak bizottságunk, de az egész testület tö-
rekvéseit, és az egyes döntéseket megalapozó hozzáállá-
sunkat. Olvasóinknak békés Karácsonyt és minél kevesebb
bosszúságot hozó Ujévet kívánunk.

2007. december 10.
Paksi Imre
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A 25 éve alakult közösség az önkor-
mányzat Reichel József Művelődési Ház
és Könyvtár keretén belül működik.

Tagjai vagyunk a Nyugdíjasklubok
"Eletet az Eveknek" Országos Szövet-
ségének és azon belül a Pest megyei
Egyesületnek. A Szövetség alapszabá-
lya tartalmazza az idősebb generációval
kapcsolatos teendőket. Munkájukról a
havonta általuk kiadott HIRLEVEL
tudósít. Klubunk működésének célja:
ÉLETMINŐSÉG javító, értékhordozó
tevekenység.

Eves program alapján dolgozunk,
mely a helyi, a fent említett szövetség és
országos eseményekre épűl. A műkö-
d^shez kb. 550. 000 Ft költségvetés áll
össze, mely sikeressége a helyi önkor-
mányzat támogatásától és pályázati le-
hetőségektől függ. Kérésünkre a Képvi-
selő-testület a 2007. évi működésünket

250 000 Ft-tal támogatta. Köszönjük!

Programjainkból a főbb teljesítések:
. Iparművészeti Múzeum látogatása
. Magyar Nemzeti Bank - A forint szü-

letésének 60. évfordulója kiállítás
megtekintése

. Szent István Bazüika és Kincstár láto-

gatása
. Művészetek Palotája - Fassang Lász-

ló koncert
. Zeneakadémia - Unnepi Kodály est

Köszönjük a jegyeket Bolyán Péterné
helyi lakosnak

. Anyák-napi ünnepség - Meghívott
nyugdíjas lakótársainkkal a Missziós
Házban. Az ünnepi musort a Kevély-
hegyi Magyar Dalkör, valamint Bal-
ina Gyula zongoratanár és tanítvá-
nyai adták. Szegedi Róbert-né, Mag-
dika verssel, a klub vendéglátással és
virággal köszöntötte az édesanyákat.

. Európa Kulturális Fővárosa - Világ-
örökség Pécsett címmel kirándulás
Pécsre és Szigetvárra.

. A Keszthely-Hévíz-Sűmeg kirándu-
lásra meghívtuk a nyugdíjas korú lakó-
társainkat. A 45 fő buszköltségét az
Onkormányzat támogatásából fizet-
tük. Sümegen Papp Imréné Banai
Krisztina vendégei voltunk, aki
Pilisborosjenőn született. Családjával
vállalkozásban állították helyre a Sü-
megi várat, és folyamatosan fejlesztik,
üzemeltetik. A vendéglátást emléklap-
pal és a Szülőföldünk Pilisborosjenő
2000. című könywel köszöntük meg.
Programjaink idegenvezetését Dara-
bos Sándorné, Aranka nyugdíjas pe-
dagógus látta el, az események meg-
örökítését (videó) Faust Sán-dorné,
Mártika végezte. Köszönjük Nekik!

. Klubfoglalkozás keretében Küller Já-
nos polgármesterrel és Németh La-
josné ONO-dolgozójával a Missziós
Házbeli lehetőségekröl és egyéb prob-
lémákról beszélgettük.

. A Művelődési Ház szervezésében, pl.
Falunapok, Szüreti felvonulás, Zene
Világnapja, Kodály Est-en vettünk
részt.

. SZLOVÁKIA - Jur Nad Hronom
(Garamszentgyörgy) Küller János és
Révész Arpádné meghívást kapott
Helena Valentova Polgármester Asz-
szonytól a 2007. október 20,-ra a kite-
lepítés 60. évfordulóján tartandó meg-
emlékezésre, ahol Révész Arpádné
képviselte Pilis-borosjenőt. A kitelepí-
tési megemlékezésre mintegy 60 fő ér-
kezett az ország minden területéröl.
Jelen volt Várkonyi Lászlóné (Tóth
Klára), ifj Tóth Gáspár, Pécsváradról
többen is érkeztek. Az esemény kap-
csán többünk ajándékot kapott

Helena Valentova polgármester-
asszonytól, mely díszdobozban léyő
órát tartalmaz. A doboz tetején
Garamszentgyörgy címere és Jur
Nad Hronom Garamszentgyörgy
1947-2007 felirat látható.

. Tóth Gáspár kántortanítót (1933-
1947) és családját Garamszent-györ-
gyröl deportálták. Pilisboros-jenőn
találtak otthonra, ahol a szülők szin-
tén tanítottak. Gazsi bácsi falunk
díszpolgára és a Nyugdíjas Klubnak
20 évig vezetője volt. Az O szellemi-
ségét ápolva vettük fel a kapcsolatot
az általunk igen nagyra becsült Duba
Ernőné, Gizikével, aki Garamszent-
györgyön magyar nyelvű iskola peda-
gógusa. Idén bezárták ezt az iskolát.

. 2006. szeptember 8-án Ok emléktáb-
lát avattak Tóth Gáspár emlékére,
amely ünnepségen 18 fő vett részt
Pilisborosjenőről. Az esemény kap-
csán. Polgármester Ur és a Nyugdíjas
Klub az eseményt megjelenítő em-
lékplakettet kapott. Köszönet He-
lena Valentová-nak és a Duba csa-
ládnak.
Köszönetet mondunk Kövesi Kár-

olynak és feleségének, Piroskának az
évek óta nyújtott támogatásukért.

Szívből köszönjük együttműködő
partnereink segítségét!

A heti foglalkozások csütörtöki na-
pokon 15-17 óra között tartjuk a Mű-
velődési Ház kistermében

Szeretettel várunk minden nyugdí-
jas korú lakótársunkat.

Mindenkinek kellemes karácsonyi
ünnepeket és boldog újévet kívánunk!

A Nyugdíjas Klub nevében üdvöz-
lettel

Révész Arpádné
Klubvezető
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Szilveszter éjszakája a felhőtlen

szorakozásé. Előkerülnek a különbö-
zö tűzij.itékok, durrognak a petárdák.
Azonban az ünneplés mellett a jog-
szabályi eloírásokrol sem szabad
megfeledkezni. Ezért az alábbiakban
a Budaörsi Rendorkapitányság Igaz-
gatásrendészeti Osztálya egy tájékoz-
tatót ad ki a különbözó' pirotechnikai
eszközök birtoklásának lehetőségei-
rol. illetvc a tiltott eszközök tartásá-
nak szankcionálásáról.

A polgári célú pirotechnikai tevé-
kenységek feiügyeletéről szóló 155,
2003. (X. 1. ) Kormányrendeletet mó-
dosító 245/2005. (IX. 8. ) Kormány-
rendelet megtiltja, hog}' magánszemé-
lyek petárdát vásároljanak, birtokol-
janak, illetve azt felhasználják.

A módosításban szereplő tiltásra az
előző két évek gyakorlati tapasztalatai
alapján volt szükség, mivel a "hango-
san durrogó" petárdák a köznyugal-
mat zavartak az emberekben, állatok-
ban félelmet keltettek, illetve a hasz-
nálat során több esetben súlyos bal-
esetet okoztak.

Rendőrkapitányságunk a tavalyi év
végéhez hasonlóan idén is szigorúan
fogja ellenőrizni a rendelet betartását.
Azokkal az állampolgárokkal szem-
ben, akik petárdatjogosulatlanul bir-
tokolnak, vagy felhasználnak, sza-
bálysértési eljárás kezdeményezésére
kerül sor, és 50 000 forintig terjedő
pénzbírsággal is sújthato, illetve azt a
pirotechnikai terméket, amelyre a
szabálysértést elkövették, el kell ko-
bozni.

A jogszabály a tiltás és szigorú sza-
bályozás mcllett magánszcmélyek ré-
szére lchetoségeket is biztosított, és
cnyedélyezi, hngy magánszemély az I.
pirotcchnikíii osztályba tartozó játé-
kos pirotcchnikai tcrmckcket, melyek
kt've-sebb. mint 3 gramni hatóanyagot
tartalmaznak (pl. : tortára helyezhcto

A pirotechnikai eszközök
hasT.nálatáról

"tűzijáték") 14 évet betöltött szemé-
lyek egész évben megvásárolhassák,
és felhasználhassák.

A rendelet meghatározott időszak-
ban, december 28-a és 31-e között a II.
pirotechnikai osztályba tartozó kis tu-
zijátékok birtokolását, valamint de-
cember 31-én 18:00 óra és január 1-
jén 06:00 óra közötti felhasználását is
megengedi, de csak kizárólag 18 évet
betöltött nagykorú személyek részére.
A fel nem használt, hibás, vagy lejárt
szavatosságú termékeket 2008. január
01. 06:00 órától 5 napon belül a for-
galmazóhoz vissza kell szállítani, aki
köteles azokat térítés nélkül vissza-
vennl.

Vagyis, ha ideiglenes jelleggel is
működik az árusító hely, az köteles a
szilvesztert követően további 5 napon
keresztül nyitva tartani, és visszavenni
az általa eladott különböző okokból
fel nem használt eszközöket. Az árusí-
tóhelynek hatósági engedéllyel kell
rendelkeznie.

A rendelet értelmében azok a ter-
mékek, melyek nincsenek magyar
nyelvíí tájékoztatóval, használati uta-
sítással és szavatossági idővel ellátva,
eredete nem igazolható, hatóság által
elkobozandók.

A fenti szabályok be nem tartása
szintén szabálysértési eljárást von ma-
ga után.

Fontos megjegyezni még, hogy a pi-
rotechnikai eszközöket csak kültéren,
és csak a használati útmutatóban meg-
határozott módon szabad felhasználni.
Mindenféle átalakítása, hatásnövelése
az adott pirotechnikai eszköznek, na-
gyobb balesetveszélyt rejt magában.

Budaörsi Rendorkapitányság
2041 Szabadság u. 160. Pf: 5.

Tel. : 23-420-780
BM: 30-370
Fax: 23-420-055/49
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Tajékoztató a fogorvosi
ellátás változásáról

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakossá-
got, hogy dr. Herth Judit fogorvos
2007. június 1-vel felmondta a fogor-
vosi alapellátás biztosítására vonatko-
zó szerződését az önkormányzattal.

Ennek következtében az önkor-

mányzat 2008. január 1-jétől előrelát-
hatólag 2008. június 30-ig a lakosság
fogorvosi alapellátását az Uröm, Dok-:
tor utca 21. szám alatti orvosi rendelő-

ben biztosítja dr. Zakariás Györgyvér
fogszakorvos által.

Dr. Zakariás Gyöngyvér rendelési
ideje:

Hétfő- szerda: 140"-20"o-ig
Kedd-csütörtök: 800-1400-ig
Péntek: iskolafogászat

Egyben tájékoztatjuk a Tisztelt La-
kosságot, hogy pilisborosjenői fogor-
vosi alapellátást biztosító új fogszak-
orvossal történő megállapodás ered-
ményeképpen a zökkenőmentes ellá-
tást 2008. július 1-jétől az újonnan
megépült Egészségházban biztosítjuk
az Onök részére.

Küller János s. k.

polgármester

Pilisborosjenö, Fő út

Kínálatunk: tégta, cserép, szigetelő-anyagok, betonelemek,
cement, mész, homok, sóder, termőföld, stb.

Gáz-cseretelep!
Konténeres és teljes körű szállítás kedvező áron!

Telefon: 06-30-9-342 838

HIRMONDO
.^ í1
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